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  Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata 
8056 Bakonycsernye, Rákóczi u. 83. 

 

 
 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. október 27. 
napján 800 órai kezdettel megtartott soros képviselő-testületi ülésén.  
 
Jelen vannak:  

Turi Balázs     polgármester 
Kaviczki Péter    alpolgármester 
Ackerman József Zoltán  képviselő 
Berze Attila    képviselő 
Osgyán Gábor   képviselő 
Szarka István János   képviselő 
Varsányi Ferencné   képviselő 

Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné    jegyző  

Meghívottak: a mellékelt jelenléti ív szerint 
 
Turi Balázs polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi 
ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 7 fő megjelent, így az 
ülés határozatképes.  

 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplőektől eltérően tett javaslatot:  
 
1./ Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
2./ Javaslat TOP-Plusz 3.1.3-23 Helyi humánfejlesztések megnevezésű pályázattal kapcsolatos 
eszközbeszerzésre 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
3./ Javaslat Versenyképes Járások Program 1. ütemével kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
4./ Javaslat Versenyképes Járások Program 2. ütemével kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
5./ Javaslat Egészségház pénzmaradványának terhére történő fejlesztési igény benyújtására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
6./ Javaslat helyi adó rendelet felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
7./ Javaslat az üzletek éjszakai nyitvatartásának rendjéről szóló 13/2008. (V. 29.) önkormányzati 
rendelet és az üzletek éjszakai nyitvatartásával összefüggő többletfeladatokhoz igazodó 
felügyeleti díjról szóló 25/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára 
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Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
8./ Javaslat zöldterület karbantartására vállalkozó kijelölésére 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
9./ Javaslat Bányásztelepülések Országos Szövetségéhez történő csatlakozásra 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
10./ Javaslat idősek karácsonyi csomagjának meghatározására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
11./ Tájékoztató KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Szarka István János elnök 
 
12./ Javaslat polgármester szabadságával kapcsolatos munkáltatói döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
13./ Javaslat Fecskeházi szerződés módosítás elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
A tárgyalandó napirendre egyéb módosító javaslat nem érkezett. A polgármester szavazásra 
bocsátotta a tárgyalandó napirendre tett javaslat elfogadását az elhangzottak szerint: 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

287/2025. (X.27.) határozata 
a napirendi pontok elfogadásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendi 
pontokra tett javaslatot az alábbiak szerint fogadja el: 
1./ Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
2./ Javaslat TOP-Plusz 3.1.3-23 Helyi humánfejlesztések megnevezésű pályázattal 
kapcsolatos eszközbeszerzésre 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
3./ Javaslat Versenyképes Járások Program 1. ütemével kapcsolatos döntések 
meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
4./ Javaslat Versenyképes Járások Program 2. ütemével kapcsolatos döntések 
meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
5./ Javaslat Egészségház pénzmaradványának terhére történő fejlesztési igény 
benyújtására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
6./ Javaslat helyi adó rendelet felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
7./ Javaslat az üzletek éjszakai nyitvatartásának rendjéről szóló 13/2008. (V. 29.) 
önkormányzati rendelet és az üzletek éjszakai nyitvatartásával összefüggő 
többletfeladatokhoz igazodó felügyeleti díjról szóló 25/2015. (XII.18.) önkormányzati 
rendelet felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
8./ Javaslat zöldterület karbantartására vállalkozó kijelölésére 
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Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
9./ Javaslat Bányásztelepülések Országos Szövetségéhez történő csatlakozásra 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
10./ Javaslat idősek karácsonyi csomagjának meghatározására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
11./ Tájékoztató KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Szarka István János elnök 
12./ Javaslat polgármester szabadságával kapcsolatos munkáltatói döntés 
meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
13./ Javaslat Fecskeházi szerződés módosítás elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

1./ Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Képviselő-testületi döntésnek 
megfelelően térfigyelő kamerát helyezett ki az önkormányzat a köztemetőben a folyamatos 
szemetelés, hulladék nem megfelelő helyre történő lerakásának megakadályozására.  
Az elmúlt évekhez hasonlóan a temető főkapuja nyitva lesz egészen november 2-ig 900-1700 óra 
között. 
Az önkormányzat nyilvántartása szerint nagyon sok sírnál a megváltás ideje lejárt. Ezek a sírok 
megjelölésre kerültek, közel 300 helyre került ki figyelmeztetés. Biztosan lesznek olyanok, 
akiknek ez nem tetszik, reklamálnak, de a sírhelyeket nem megvásárolják, hanem 25 évre 
használati jogot vásároltak a hozzátartozók. Aki nem váltja meg, annak a sírhelyen lévő 
emléképítményt el kell bontania. Elméletileg a meg nem váltott sírok újrahasznosíthatók, és 
amennyiben az önkormányzat megteszi, s a haozzátartozók nem bontották el és nem szállították 
el a síremléket, akkor az önkormányzat ezt megteheti, s azt a hozzátartozók felé ki lehet 
számlázni. 
Közmunkások szerződése október 31-vel lejár. A munkaügyi hivatal tájékoztatása szerint 
november 10-től lehet új szerződéseket kötni, melyek augusztus 31-ig szólhatnak. 
A jelenlegi 4 fővel kívánja folytatni a programot az önkormányzat, és csak reménykednek, hogy 
a létszámot fel tudják tölteni. Közvetlen költségekből, amit ugye a munkaügyi központ fizet 1 db 
tologatós fűnyírót és satupadot fognak vásárolni. Ezen felül terveznek még kompresszort 
vásárolni is, de ennek fedezetét, csak részben fedezi ez előbb említett forrás. 
A K&H jelezte, hogy lecserélik az automatát. Holnap jönnek ki helyszíni egyeztetésre. Előzetesen 
azt jelezték, hogy szerintük nem fér be az új gép a mostani helyére, ezért új  
helyszín biztosítását kérték. Úgy kell átgondolni, hogy áramforrást is biztosítani kell és most már 
szeretnénk elérni, hogy saját órával rendelkezzenek. Két helyszínben lehetne gondolkodni egyik 
a településközpont, a másik a jelenlegi hivatal melletti. Szempont az is, hogy központi helyen, 
parkolóval és áramkiállással kell rendelkeznie az új helynek. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a két ülés között 
történt eseményekről szóló tájékoztatóját.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

288/2025. (X.27.) határozata 
polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
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Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Turi Balázs 
polgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját 
elfogadja.  

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2./ Javaslat TOP-Plusz 3.1.3-23 Helyi humánfejlesztések megnevezésű pályázattal 
kapcsolatos eszközbeszerzésre 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a pályázat lehetőséget biztosít arra, 
hogy a megvalósítandó programokhoz szükséges eszközöket megvásárolja az önkormányzat, 
melyek a pályázatban elszámolhatóak. Az előterjesztés az iskola és az óvoda rendelését 
tartalmazza, mely körülbelül 100 féle terméket tartalmaz. Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a TOP-Plusz 3.1.3-23 
Helyi humánfejlesztések megnevezésű pályázattal kapcsolatos eszközbeszerzés elfogadásáról.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

289/2025. (X.27.) határozata 
TOP-Plusz 3.1.3-23 Helyi humánfejlesztések megnevezésű pályázattal kapcsolatos 

eszközbeszerzésről 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete „Helyi humán 
fejlesztések a Gaja völgyében” elnevezésű pályázat megvalósításához szükséges alábbi 
felsorolt eszközöket megrendeli a Focivilág Pécs Kft. – től (7622 Pécs, Bajcsy-Zs. u. 9. 
adószám: 23151877-2-02) az alábbi termékeket bruttó 7 108 656 Ft, azaz bruttó Hétmillió 
– száznyolcezer-hatszázötvenhat forint értékben. 

 
Megrendelt termékek: 

 

• 20 db jóga heveder 

• 20 db jóga matrac 

• 30 db Tégla-babzsák/egyensúlyzsák 

• 3 db Egyensúlyozó libikóka 

• 2 db Óriás célbadobó 

• 16 db Állítható magasságú minigát 

• 2 db Bója készlet-rudak és karikák 

• 2 db Játékos mozgásfejlesztő(óriás dobókockák, korongok) 

• 2 db Vidám akadálypálya habszivacsból 

• 1 db Multisport 3-in 1 játékszett 

• 10 db Tollasütő szett 

• 3 db Karikadobáló fából 

• 20 db Szivacslabda 1-es méret 

• 2 db Spikeball mozgásos kültéri játék 

• 1 db Repülő mókusok 

• 3 db Folyami kövek beltérre (5 db-os készlet) 

• 3 db Little dutch/játékalagút/tengerész 
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• 2db Mini focikapuk 

• 10 db Labdarúgó bója 

• 1 db Labdarúgó sorfal szett (5 darabos) 

• 1 db Kapura szerelhető fejelő állvány 

• 10 db Flexibilis szlalomrúd 

• 1 db célzó kapuszett (3 darabos) 

• 10 db edzőöv futballozáshoz 

• 1 db háló szett (2 darabos) 

• 10 db Derbystar labda 

• 2 db Óriás ejtőernyő 

• 2 db Egyensúlyozó tölcsér 

• 2 db Hegycsúcs fejlesztő játék 

• 2 db Egyensúlyozó Go GO Busz 

• 2 db Egyensúlyozó és mozgásfejlesztőn szett 

• 1 db Amaya 21 szivacs szett 

• 2 db Aktivsport pohár 

• 4 db Gonde célbadobó játék 

• 2 db Junior focikapu célzó fallal 

• 2 db Trambulin 487 cm hálóval és létrával 

• 10 db Gimnasztikai labda 45 cm 

• 20 db Tüskés maszírozó labda 

• 10 db Tornakarika 55 cm 

• 10 db Tornakarika 105 cm 

• 2 db Számozott bója szett 28 cm 

• 15 db Mini gát szett félgömb talppal 50-100 cm 

• 2 db Koordinációs karika Aktívsport 

• 2 db Mászóalagút 3,7 m 

• 2 db Gonge mozgásfejlesztő kerék kis méretű 

• 2 db Gonge mozgásfejlesztő kerék nagy méretű 

• 17 db futóbicikli 

• 12 db kismotor 

• 2 db közlekedési tábla készlet 

• 4 db jelzőlámpa 

• 2 db bója készlet 

• 5 db függő csepphinta 

• 5 db gyermekbicikli 

• 5 db gyermek kerékpáros sisak 

• 1 db kültéri ping-pong asztal 

• 3 db Ping-pong ütő szett Donic Legends 800 FSC     

• 1 db Floorball készlet Pearl 96/108 cm IFF 2x6 ütő 

• 2 db Floorball kapu 160x115x65 cm Bandit 

• 2 db Rajtgép iskolai Polanik       

• 2 db Célzókeret 3x2 m-es kézilabda- és focikapukra S-SPORT 

• 2 db Tollaslabda háló Donic Kombi 

• 10 db Tollasütő szett Donic 

• 4 db Tollaslabda 

• 1 db kültéri csocsóasztal 

• 1 db Rosette fészekhinta 
 

Felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező szerződés megkötésére. 

Felelős: polgármester 
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Határidő: azonnal 
 
3./ Javaslat Versenyképes Járások Program 1. ütemével kapcsolatos döntések 
meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Versenyképes Járások Program 
keretében meghirdetett „Közösségi közlekedést elősegítő infrastrukturális fejlesztések – I. es 
ütem” pályázat (mely a Bakonycsernye, Rákóczi út 8-12 számú ingatlanok közötti járdaszakasz 
építésére vonatkozik) árajánlatai megérkeztek. A projekt megvalósításához önerő szükséges az 
önkormányzat részéről. A legkedvezőbb árajánlathoz szükséges önrész 3 710 000 Ft, plusz a 
műszaki ellenőr díja, amely 540 000 Ft. Ez összesen 4 250 000 Ft önerőt jelent. Javasolja 
elfogadni a műszaki ellenőr és a legkedvezőbb ajánlatot adó vállalkozó kijelölését. 
 
Varsányi Ferencné képviselő: Az önerő az miből lesz megvalósítva?  
 
Turi Balázs polgármester: Átcsoportosításokkal lesz megoldva.  
 
Varsányi Ferencné képviselő: A régi járda fel lesz bontva? 
 
Turi Balázs polgármester: Nem, egy részen már található ezen a szakaszon járda, onnantól fog 
indulni az új, egészen a Kusiczáékig. Olyan építési engedélyt kapott az önkormányzat, melyben 
meg van szabva, hogy növényekkel kell beültetni a járda melletti részt. Az, hogy milyen növény 
legyen, az még egyeztetés alatt van. A beruházás a növényeket és azok telepítését nem 
tartalmazza.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Versenyképes 
Járások Program I. ütemének megvalósítására a műszaki ellenőr kijelölésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

290/2025. (X.27.) határozata 
Versenyképes Járások Program I. ütemével kapcsolatosan műszaki ellenőr 

kijelöléséről 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Versenyképe Járások 
Program keretében meghirdetett „Közösségi közlekedést elősegítő infrastrukturális 
fejlesztések – I. es ütem” című, 4034419063 projektazonosító számú pályázat 
megvalósítása érdekében megrendeli Jordákiné Szakács Éva egyéni vállalkozótól (8625 
Szólád, Kossuth Lajos utca 104. adószám: 66635235-1-34), a határozat mellékletében 
szereplő árajánlat szerint bruttó 540 000 Ft, azaz Ötszáz-negyvenezer forint értékben a 
műszaki ellenőri szolgáltatást.  
Felhatalmazza a polgármestert a szolgáltatás megrendelésére és az erre vonatkozó 
szerződés aláírására. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Versenyképes 
Járások Program I. ütemének megvalósítására a vállalkozó kijelölésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 
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Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
291/2025. (X.27.) határozata 

Versenyképes Járások Program I. ütemével kapcsolatosan vállalkozó kijelöléséről 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Versenyképe Járások 
Program keretében meghirdetett „Közösségi közlekedést elősegítő infrastrukturális 
fejlesztések – I. es ütem” című, 4034419063 projektazonosító számú pályázat 
megvalósítása érdekében szerződést köt, mint legolcsóbb ajánlattevővel, a Barnes-Bau 
Kft -vel (8000 Székesfehérvár, Móri út 90. adószám: 11450526-2-07), a határozat 
mellékletében szereplő árajánlat szerint bruttó 26 451 179 Ft, azaz Huszonhatmillió - 
négyszázötvenegyezer- százhetvenkilenc forint értékben a Bakonycsernye, Rákóczi út 8-
12 számú ingatlanok közötti járdaszakasz építési munkáinak elvégzésére. 

 
Felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező szerződés megkötésére. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
4./ Javaslat Versenyképes Járások Program 2. ütemével kapcsolatos döntések 
meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a testület tagjait, hogy vidéki Magyarország 
élhetőségének és népességmegtartásának támogatására tovább folytatódik a Versenyképes 
Járások Program, melynek II üteme kiírásra került. A kiírás értelmében, amennyiben az adott 
járást érintően a 2025. évi első félévi felhívás alapján a járási keret kétszerese mértékéig 
fejlesztési igények nem kerültek benyújtásra, vagy egyéb okból szükségessé válik, úgy új vagy 
módosított fejlesztési igények feltöltésére van szükség. A feltöltésre nyitva álló határidő 2025. 
november 3-10 közötti időszak, a támogató által biztosított informatikai felületen. Bakonycsernye 
település tekintetében módosítást javasol az I. ütemben kiírt, de megkétszerezett keretre hozott 
testületi döntésben szereplő Dózsa Gy. utca útszakaszának felújítása helyett a Fenyő utca 
Általános Iskola és játszótér szakaszának felújítására. Amennyiben a járáson belül nincsen 
módosítás, úgy nem lenne szükséges a támogatási igény benyújtása, de tekintettel arra, hogy 
változott a tématerület, úgy ismételt benyújtás szükségeltetik a konzorciumi tagok részéről. 
Javasolja elfogadni.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett a polgármester szavazásra bocsátotta a Versenyképes 
Járások Program II. ütemére támogatási igény benyújtásár.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

292/2025. (X.27.) határozata 
Versenyképes Járások Program II. ütemére támogatási igény benyújtása 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Versenyképes Járások 
Program II ütemére „a térségi alapinfrastruktúra és elérhetőség fejlesztése” tématerületre 
történő támogatási igényét az önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő 1763 
hrsz-ú út, a Megaroad Kft. (8000 Székesfehérvár, Kriványi u. 10., adószám: 28736046-
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a2-07) által készített koncepcióban szereplő műszaki tartalommal nyújtja be. A támogatási 
igény a tervezői költségbecslésben szereplő 22 741 000 Ft összeg. Amennyiben a 
támogatási összeg nem fedezi a projekt megvalósítását, úgy annak különbözetét a 
képviselő-testület önrészként a 2026. évi költségvetésében biztosítja.  
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy folytasson egyeztetéseket az 
érintettekkel, továbbá kérje a Fejlesztési Fórum tagjait a fenti fejlesztési igény 
támogatására. 
A képviselő-testület a 105/2025. (III.26.) határozatának 2. pontját hatályon kívül helyezi.  

 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2025. november 3. 

 
A polgármester szavazásra bocsátotta a Versenyképes Járások Program II. ütemére vonatkozó 
konzorciumi szándéknyilatkozat megkötésének elfogadását 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
293/2025. (X.27.) határozata 

Versenyképes Járások Program II. ütemére konzorciumi szándéknyilatkozat 
megkötésére 

 
Bakonycsernye község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a 
Versenyképes Járások Program II ütemében történő fejlesztési projektjét konzorciumban 
kívánja megvalósítani Balinka és Isztimér településekkel. Felhatalmazza a polgármestert 
a határozat mellékletét képező konzorciumi szándéknyilatkozat, valamint a konzorciumi 
megállapodás aláírására.  

 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2025. november 3. 

 
5./ Javaslat Egészségház pénzmaradványának terhére történő fejlesztési igény 
benyújtására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Egészségház esetében 78 millió 
Ft pénzmaradvány várható, melyet meg lehet pályázni. A maradványösszeg változhat is, ez az 
esetleges pótmunka igénytől is függ. A felhívásnak megfelelően a következő műszaki tartalmakat 
javaslom a képviselő-testületnek: a tervezett mellé még egy parkoló, melyhez előzetes tervvel 
költségkalkulációval rendelkezünk, ez 47,8 millió Ft. Ugyanilyen szintű dokumentáció áll 
rendelkezésre a napelem telepítésére az Egészségházra, ez 11 364 534 Ft. Szolgálati lakás 
felújítására és eszközbeszerzésre is lehívható lenne ezen összeg, melyek még pontosítás alatt 
vannak az érintett szakemberekkel.  
 
Berze Attila képviselő: 78 millió Ft a maradvány az Egészségházon. Itt nem lett parkoló tervezve? 
 
Turi Balázs polgármester: De lett, 23 férőhelyes. Ez egy plusz parkoló lenne, újabb 19 hellyel. Ne 
felejtsük el, hogy az egész alapellátáson túl itt kell, hogy megálljanak a hivatal, időszakosan pedig 
a művelődési ház és a könyvtár látogatók is. Indokolható módon lehívható parkoló kialakítására 
is ebből a maradványból. 
 
Berze Attila képviselő: Az Egészségház fűtése milyen lesz? 
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Turi Balázs polgármester: Hőszivattyús lesz, áramról fog működni, ezért is fontos lenne a 
napelem az Egészségházon.  
 
Berze Attila képviselő: A szolgálati lakás felújítását nem támogatja.  
 
Varsányi Ferencné képviselő: 400 millió Ft-ot nyert az önkormányzat. Alacsonyabb lett az ár, 
maradt 78 millió Ft. Ezt most fel lehet használni? 
 
Turi Balázs polgármester: Meg lehet pályázni ezt a pénzmaradványt és ha sikeres lesz a pályázat 
akkor fel lehet használni.   
 
Szarka István János képviselő: Támogatja.  
 
Kaviczki Péter alpolgármester: Ha megnyeri ezt az önkormányzat, hogy a parkoló megépülhet 
ugyanaz lesz a kivitelező mint az Egészségház esetében? 
 
Turi Balázs polgármester: Ez egy új beszerzés lesz, így nem tudható, hogy ki lesz annak a 
kivitelezője.  
 
Osgyán Gábor Ferenc képviselő: Ha megkapja az önkormányzat ezt a pénzt, de közbejön valami, 
akkor lehet módosítani ezen? 
 
Turi Balázs polgármester: Véleménye szerint nem módosítható. Tájékoztatta a testület tagjait, 
hogy a Főtér kialakítása során is várható pénzmaradvány, 42 millió Ft. Kialakítható lenne ebből 
az összegből térfigyelő kamerarendszer, automata öntöző rendszer, illetve más helyszínen 
teniszpálya, például a Sport pálya hátsó felében. Javasolja elfogadni és a pályázati igény 
benyújtását.   
 
Osgyán Gábor Ferenc képviselő: Akkor az a terület legalább rendben lenne tartva.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az Egészségház 
és Főtér esetében a fejlesztési igény benyújtásának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
294/2025. (X.27.) határozata 

TOP_PLUSZ-1.2.1-21-FE1-2022-00024 – „Fő tér kialakítása Bakonycsernyén” 
pályázattal kapcsolatos fejlesztési igény benyújtásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
TOP_PLUSZ-1.2.1-21-FE1-2022-00024 – „Fő tér kialakítása Bakonycsernyén” 
pályázat keretében megvalósuló Főtér beruházás maradvány összegének lehívására 
pályázatot nyújt be. 
A felhívásnak megfelelően a pályázatból megvalósítani kívánt célokat az alábbiak szerint 
határozza meg: 

- teniszpálya kialakítása a sporttelep területén, 
- automata öntöző rendszer kialakítása a Főtér zöldfelületének gondozására, 
- kültéri térfigyelő kamerarendszer kialakítása, valamint a már működő kamerarendszer 

fejlesztése. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy ezen célterületek költségigényét mérje fel, s 
terjessze a képviselő-testület elé. 
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Felelős: polgármester 
Határidő: 2025. novemberi soros képviselő-testületi ülés 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

295/2025. (X.27.) határozata 
TOP_PLUSZ-3.3.2-21-FE1-2022-00002 – „Egészségház építése Bakonycsernyén” 

pályázattal kapcsolatos fejlesztési igény benyújtásáról 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
TOP_PLUSZ-3.3.2-21-FE1-2022-00002 – „Egészségház építése Bakonycsernyén” 
pályázat keretében megvalósuló Egészségház maradvány összegének lehívására 
pályázatot nyújt be. 
A felhívásnak megfelelően a pályázatból megvalósítani kívánt célokat az alábbiak szerint 
határozza meg: 

- parkoló kialakítása, 
- napelemrendszer felszerelése az Egészségházra,  
- egészségügyi ellátást segítő eszközbeszerzés, valamint  
- szolgálati lakás felújítására. 

 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy ezen célterületek költségigényét mérje fel, s 
terjessze a képviselő-testület elé. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2025. novemberi soros képviselő-testületi ülés 

 
6./ Javaslat helyi adó rendelet felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy november végéig szükséges 
dönteni helyi adó mértékéről. Az iparűzési adó már a maximum 2%-os mértéken van, ezen 
változtatni már nem lehetséges. Kommunális adón mértéke 2025. január 1-től lett emelve, ezen 
adónemben további emelést nem javasol.  
 
Berze Attila Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság elnöke: A bizottság javaslata a 
képviselő-testület felé, hogy ne emeljen adót 2026. évre vonatkozóan.  

 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a helyi adórendelet 
felülvizsgálatának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

296/2025. (X.27.) határozata 
a helyi adórendelet felülvizsgálatáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete előzetesen úgy döntött, 
hogy a helyi adókról szóló 30/2022. (X. 27.) önkormányzati rendeletet nem kívánja 
felülvizsgálni. 

 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
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Felelős: Turi Balázs polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
7./ Javaslat az üzletek éjszakai nyitvatartásának rendjéről szóló 13/2008. (V. 29.) 
önkormányzati rendelet és az üzletek éjszakai nyitvatartásával összefüggő 
többletfeladatokhoz igazodó felügyeleti díjról szóló 25/2015. (XII.18.) önkormányzati 
rendelet felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Felkérte Fidrich Tamásné jegyző asszonyt a napirendi ponttal 
kapcsolatos tájékoztatásra.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: A Fejér Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) 
javaslatot tett az üzletek éjszakai nyitvatartásával összefüggő többletfeladatokhoz igazodó 
felügyeleti díj meghatározásáról szóló 25/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelet és az üzletek 
éjszakai nyitvatartásának rendjéről szóló 13/2008. (V. 29.) önkormányzati rendelet 
felülvizsgálatára. A kereskedelemről szóló 2005 évi CLXIV. törvény 12. § (5) bekezdése ad 
felhatalmazást az üzletek éjszakai (22-06 óra közötti) nyitvatartásáról szóló rendelet 
megalkotására, melyre figyelemmel a két jelenleg hatályos rendelet hatályon kívül helyezésre 
kerül és egy rendelet kerül megalkotásra.  
 
Turi Balázs polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Javasolja elfogadni az új rendeletet.  
 
Berze Attila Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság elnöke: A bizottság javasolja elfogadni 
a testületnek.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  

19/2025. (X. 28.) rendelete 
az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről 

 
A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 
8./ Javaslat zöldterület karbantartására vállalkozó kijelölésére 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a közterületen végzett gépi és kézi 
kaszálási munkálatok elvégzésére vonatkozó szerződés 2026. márciusában lejár. Az új 
szerződés megkötésének előkészítésére az önkormányzat három helyről kért be árajánlatot. 
Javasolja a legkedvezőbb árajánlat elfogadását.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a zöldterület 
karbantartására a vállalkozó kijelölésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 

297/2025. (X.27.) határozata 
zöldterület karbantartási munkálatok elvégzésére vállalkozó kijelöléséről 
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Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a közterületek fünyírási 
munkálatainak elvégzésére Tábori Norbert ( 8056 Bakonycsernye, Rákóczi út 66., 
adóazonosító jel: 8449701503) egyéni vállalkozót – mint a legkedvezőbb ajánlattevőt jelöli 
ki 2 év határozott időre, azaz 2026. április 1. és 2028. március 31. közötti időszakra.  
Felhatalmazza a polgármestert a határozat melléklete szerinti határozott idejű szerződés 
megkötésére. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
9./ Javaslat Bányásztelepülések Országos Szövetségéhez történő csatlakozásra 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Magyarországi Bányásztelepülések 
Országos Szövetsége megkereste az önkormányzatot, hogy lehetőséget biztosítson 
településünknek az egyesülethez való csatlakozáshoz. Az egyesület 20 éve működik, összefogja 
a bányász hagyományokkal rendelkező településeket. A csatlakozással bányász emlékhelyek és 
emlékparkok felújítását lehet megpályázani, valamint a bányász kultúrával kapcsolatos 
rendezvények támogatását lehet igénybe venni. Az egyesület tagjainak vagyoni hozzájárulásként 
tagdíjat kell fizetnie. A tagdíj fizetése a tagtelepülés lakosság számának arányában történik, 
minden évben a lakosságszámának január 1-jei állapota szerint. A tagdíj mértéke tagonként 11 
Ft/fő/év, ez településünk jelenlegi helyzetében a január 1-jei állapot szerint 3133 fő, azaz 34 463 
Ft lenne. A tagok évente egy alkalommal átutalják a tagdíjat az egyesület bankszámlaszámára 
tárgyév szeptember 15-ig. Javaslom, hogy az önkormányzat 2026 évétől csatlakozzon az 
egyesülethez, hiszen településünk erősen kötődik a bányász hagyományokhoz és 
hagyományörző tevékenységünk finanszírozásához várhatunk majd segítséget. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Magyarországi 
Bányásztelepülések Országos Szövetségéhez történő csatlakozás elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 

298/2025. (X.27.) határozata 
a Magyarországi Bányásztelepülések Országos Szövetségéhez történő 

csatlakozásról 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
2026. január 1-től csatlakozik a Magyarországi Bányásztelepülések Országos 
Szövetségéhez. A tagdíj összegére a 2026. évi költségvetésben biztosít  fedezetet. 

 
Felelős: alpolgármester 
Határidő: azonnal 

 
10./ Javaslat idősek karácsonyi csomagjának meghatározására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan 
javasolja a településen élő és életvitelszerűen itt tartózkodó 70 év feletti személyek karácsonyi 
csomaggal történő megajándékozását egy meghitt ünnepi rendezvény keretében. Ennek 
megfelelően javasolja, hogy 9 500 Ft/fő értékű élelmiszer csomag kerüljön átadásra az idei évben 
is. A csomagok beszerzésére az idő rövidségére tekintettel árajánlatok lettek bekérve az 
Automobil Bt-től, valamint a Napcsillag Kft-től.  
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Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az idősek karácsonyi 
csomagjának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 

299/2025. (X.27.) határozata 
az idősek karácsonyi csomagjáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a településen 
életvitelszerűen élő 70 év feletti idős személyek részére 9.500 Ft/fő összegű élelmiszer 
csomagot nyújt. A csomagok tartalmának a Napcsillag Kft. (8400 Ajka, Hársfa utca 1. B. 
ép., adószám: 13237912-2-19) történő megrendelését jóváhagyja. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2025.12.10. 

 
11./ Tájékoztató KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Szarka István János elnök 
 
Szarka István János bizottság elnöke: Tájékoztatta a testületet, hogy minden testületi és 
bizottsági tag szerepel a KOMA adatbázisban.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a KOMA adatbázisban 
történő szereplés elfogadásáról. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

300/2025. (X.27.) határozata 
a KOMA adatbázisról szóló tájékoztatóról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi és 
Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság beszámolóját a KOMA adatbázisról elfogadja.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal  

 
12./ Javaslat polgármester szabadságával kapcsolatos munkáltatói döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a testületet, hogy a szabadságolási tervétől eltérően 
szeretne szabadságra menni, melynek kérte jóváhagyását. Továbbá bejelentette a napirendi 
ponttal kapcsolatos érintettségét és kérte a szavazásból történő kizárását. Javasolja elfogadni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a szavazásból történő 
kizárásának elfogadását.  
 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 
 



 
14 
 
 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
301/2025. (X.27.) határozata 

a polgármester szavazásból történő kizárásáról 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Turi Balázs 
polgármestert a napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.  

 
Felelős: polgármester:  
Határidő: azonnal 

 
A polgármester szavazásra bocsátotta a szabadságolásának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

Turi Balázs polgármester nem szavazott.  
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
302/2025. (X.27.) határozata 

a polgármester szabadságáról 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Turi Balázs polgármester 
2025. év augusztus hónapra vonatkozó szabadságának felhasználását az alábbaik 
szerint utólagosan jóváhagyja: 
 
2025.08.01-től 2025.08.08-ig   6 nap 

2025.08.12-től 2025.08.12-ig  1 nap 

2025.08.14-tól 2025.08.15-ig             2 nap 

2025.08.21-től 2025.08.22-ig             2 nap 

Továbbá a 2025. év október és november hónap szabadság felhasználását 2025. 10.30.-
tól 11.04.-ig engedélyezi. 

 
Felelős: alpolgármester 
Határidő: azonnal 
 

13./ Javaslat Fecskeházi szerződés módosítás elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Fecskeház emelet 9 lakásban 
csőtörés keletkezett, így az ott lakó Boros Miklósnét és a családját sürgősen át kellett kötöztetni 
az aznap megürült földszint 3 lakásba. Boros Miklósné korábbi szerződését így fel kell bontani és 
az új lakásra vonatkozóan újat kell kötni. Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Fecskeházi 
szerződés módosítás elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

303/2025. (X.27.) határozata 
Fecskeházi szerződés módosításáról 
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Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában álló 
Fiatalok Garzonházába Boros Miklósné Bakonycsernye, Fenyő utca 1. EM/9. szám alatti 
lakosokat határozatlan időre albérlőnek jelöli ki az FSZ/3. lakásba 2025. október 15-től. 

 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező lakásbérleti 
szerződés aláírására. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
Turi Balázs polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőnek Ackerman József Zoltán képviselőt 
javasolta. A képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslattal egyetértett, és 
az alábbiak szerint határozott. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

304/2025. (X.27.) határozata 
a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a mai napon megtartott 
képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Ackerman József Zoltán 
képviselőt bízza meg. 

 
Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal 

 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester az ülést berekesztette. 
 
 

k.m.f. 
 
 Turi Balázs      Fidrich Tamásné 
polgármester              jegyző 

            
 

        Ackerman József Zoltán   
                    jkv. hitelesítő 


